

动物与植物

水族馆

希望泰城校区中文学分考班
史杰圣
指导教师 王珊

今年七月十日我和爸爸妈妈姐姐一起去了巴尔的摩的水族馆。我们开了一个多小时的车就到了水族馆。

我们走进水族馆的大门就看到已经有很多人。水族馆里人山人海,但是因为新冠病毒大家都戴着口罩。水族馆有三层,每层都很大。水族馆有很多不同大小的鱼,有的都像一个大成人一样大,有的都小到不仔细看就看不见。有的鱼喜欢明亮,有的鱼喜欢黑暗。水族馆的鱼五颜六色,有黄色,红色,蓝色和彩色的。水族馆有很多只能在电视和书里看见的海洋动物。在那儿我也看到像Nemo样子的鱼,很多小朋友看着它很开心觉得很有趣。水族馆有一个地方可以摸海星,这些动物要用两只手摸它们的背。我一开始害怕摸,但是我勇敢地轻轻摸了摸,海星有一个硬硬的感觉,很有意思。还有一个我很喜欢的动物是海豚。海豚很有趣,它们游来游去像在水里飞,这些海豚很聪明很爱玩球。

在水族馆,我看到很多各种各样的海洋动物,了解了它们的生活方式,觉得很有趣。我很想再来水族馆。

可爱的小猫
曹儒韬

我最喜欢的动物是猫。猫非常可爱。小猫宝宝最可爱了。他们有圆圆的眼睛,小小的鼻子,尖尖的耳朵。他们的毛摸起来很软,就像小宝宝的脸一样。小猫宝宝看着你的时候好像一直在问你很多问题。

小猫的声音也很轻,它在找你的时候,会轻轻地叫你,好像在说“你听,我多可爱呀,快点出来和我玩!”

小猫还喜欢让人摸它的小肚子。我最喜欢摸小猫的小肚子。如果你让小猫很开心,他就会轻轻地哼哼,用小舌头舔你的手,好像在说“好吧,我也喜欢你”。

我喜欢小猫,可是我的爸爸对猫过敏,所以我只能和别人家的小猫玩儿。爸爸说我们可以有一只没有毛的小猫。可是,你见过没有毛的小猫吗?他们肯定看起来像外星人一样,真的太奇怪了!我想了想,还是算了吧。

红耳龟
陈梓言

我很小的时候就很想要养宠物,特别是想养宠物狗。可是,我的妈妈说不可以。2020年夏天的一天,我的爸爸给我们带回

了一只宠物龟。我和哥哥妹妹都十分惊喜。爸爸带回的是一只红耳龟。红耳龟是中等体型的淡水龟。它们之所以叫红耳龟是因为它们耳朵附近的红色条纹。但是它们身体的其他部位也很好看。它们的顶壳和皮肤呈橄榄色至棕色,带有黄色条纹。它们的底壳通常是黄色的,每个壳板的中心都有黑点。

当我们看到红耳龟时,我们问爸爸乌龟的性别。爸爸让我们自己去上网查找。我们找到区分红耳龟的性别要看它们的尾巴长度和粗细。我们很高兴我们的新宠物乌龟是雌性的,我们给她起名叫“乌龟”。

我们还上网搜索如何照顾红耳龟的信息。红耳龟每天需3-10粒乌龟食物。水需要保持在温暖的温度,并保持在它可以游得很好的水量。冬天它们会吃得少。

“乌龟”在不知不觉中慢慢长大。后来,我们给她更换了另一种龟粮,含有更多的蛋白质,以供“乌龟”生长。当我们给她喂食物时,她会很快游到我们跟前,很聪明。我们有时会把她拿出水缸让她在地上爬。

养只宠物龟其实也很棒。它很安静,不会像小狗那样叫。它也比较好照顾,因为我们不需要带它去逛街或散步。妈妈还说养乌龟没养小狗贵。狗粮很贵,而且狗的疫苗针更贵。

“乌龟”是我们的好朋友,我们很开心能

有一只宠物龟。

我的比格犬
曹雪智

我最喜欢的动物是狗。我喜欢狗因为他们很可爱。狗除了很可爱以外,他们也非常友好。世界上有许多不同品种的狗,我的狗是比格犬。我喜欢所有的狗,但我最喜欢的可能是意大利灰狗。我的朋友有两只意大利灵缇犬,她们是非常可爱的狗,有着小身体和小小的脸。

狗可大可小。小狗平时是很凶的;大狗平时反而很冷静。但是,这其实是一种对狗的刻板印象。有时这种印象会导致人们害怕小型犬。其实人们越怕小狗,小狗就越凶,然后这种刻板印象就延续下去。

我有一只狗,她叫Jewel。她喜欢吃啊,睡觉啊,喝水啊,什么的。除了对着邻居狂吠以外,她是完美的。我喜欢Jewel还因为她的脸很漂亮。她的鼻子很小,她的耳朵很大,她的眼睛又黑又圆。

我的狗的生活压力不大,她总是睡很多觉,是一只健康快乐的狗。她不经感冒,也不会受伤。她感到不舒服的时候,会流鼻涕和打喷嚏。如果我们觉得她生病了,就会带她去兽医那里,让兽医给她一片药。Jewel生病治愈后,我们和她都很开心。

希望西城校区马立平六年级 指导老师 杭铭

万寿菊
荀捷然

在我家的花圃里,春天种了一颗美丽的万寿菊。那是我和妈妈去Home Depot挑选回家的,那时,它只是一小盆花,只有一个手掌高。

我和妈妈一起把花种在了家门口的花圃里,很快小小的万寿菊长出了几个橘黄色的花骨朵,绿绿的叶子衬着它格外耀眼,但看上去



叶子比花多,可是随着花骨朵慢慢长大,在夏天阳光的照耀下,一朵朵花苞陆续开放,开成了一丛花束。

夏天天气炎热,我和妈妈经常给花圃里的花浇水。万寿菊的花和叶子上,都挂着晶莹的水珠。有的时候,我会看见在万寿菊上飞舞着蜜蜂和蝴蝶。花蝴蝶喜欢停留在花朵上,扇动着美丽的翅膀,像是和万寿菊比美。

秋天来了,万寿菊所有的花苞一起怒放,好像在用它所有的美丽点缀着金秋。临近冬天时,它就整颗地枯萎了。于是,我和妈妈就从花圃里把它移除掉,虽然有些伤感,但是春天来临时,我还会在它原来的位置上重新种一棵万寿菊。我期待我喜爱的美丽重现。

薰衣草
嵇子砚

在所有的植物中我最喜欢的就是薰衣草。我特别喜欢薰衣草的颜色和香味。

当你近距离看薰衣草时,你会

看到很多一粒一粒的像星星一样的小小的花,但是远看就像小猫毛茸茸的尾巴。被风一吹,薰衣草就像在美美地跳舞,它们一排一排动作整齐地随风摇曳。薰衣草五颜六色的,有白色,有粉色,有紫色还有蓝色,所有的颜色都特别漂亮,走在薰衣草田里就像走在彩虹上一样。

薰衣草不但漂亮,更为神奇的是当你闻到了薰衣草的香味,马上就会觉得放松下来。每次我从舞蹈课回家后,我会用就薰衣草香味的浴盐去泡澡,酸痛的肌肉就慢慢恢复了。

虽然我不喜欢被泥土弄得脏兮兮的,但是我还是想要种几株薰衣草。如果我种的薰衣草开花了,我会高兴成什么样儿呢?

种白萝卜
梁凯乐

有一天,老师对大家说:“我们这个学期要种一种植物,观察植物从种子发芽到长大的过程。”接下来,老师就让我们说一说要种什么。全班同学都想要种花,只有我

想要种萝卜,因为种出来能吃。我在面对全班同学都要种花的压力下,自告奋勇地跟老师说我要种萝卜。谁知,老师那一天刚好有一些白萝卜的种子。老师原来要在班里种白萝卜,但是我要种萝卜,老师就很快地交给了我,接着老师又拿了一个杯子,里面撒了一些土,递给了我。我立即就把白萝卜的种子埋在土里。

回家的时候,我把杯子放在窗台上,因为那里是阳光充足的地方。我每天从学校回来,小心翼翼地给萝卜浇水。虽然我每天给萝卜浇水,白萝卜还是没有发苗。过了几天,我发现土里有一个绿色的小东西,像一只虫子。我原本以为是虫子,伸手就去抓。我突然发现小东西没动,我又看了看,发现小东西是白萝卜长出的苗。原来,在我的悉心照顾下,白萝卜的种子发苗了。它微微地摇晃着,仿佛在说“是我!是我!不要伤害我!”我特别高兴,因为我付出的努力终于有成果了!我高兴得手舞足蹈。每天回家后,我都会观察我种的白萝卜。我每天看它的时候,它碧绿的小叶子似乎又大了些,它在使劲地挺身子。当我给它浇水时,白

萝卜的叶子微微地动着,好像在说谢谢,好感激我的样子。

过了一段时间,我同学种的向日葵死了。又过了几天,班上几乎每个同学种的植物都枯萎了。而我种的白萝卜看起来很健康,一点事儿也没有。我真幸运啊!一天又一天,我种的白萝卜终于长大了。它的叶子大了很多。一阵风吹了过来,白萝卜的叶子微微地颤动着,仿佛在翩翩起舞,似乎在说“把我放到另一个更大的盆子里。这里太小了!”我看了看老师给我的杯子,真的觉得白萝卜马上就要比杯子更大了。我就把白萝卜移到一个大盆子里,里面装满了土。

妈妈告诉我白萝卜大概六十到八十天左右就能收成了,白萝卜的叶子也会长得像手那么大。过了一段时间,我看了看白萝卜,觉得能把它拔出来了。我就迫不及待地白萝卜从土里拔了出来,雪白的萝卜慢慢地从土里钻了出来,似乎很不舍地跟土壤告别。虽然萝卜身上有一些土,它仍然还是白色的。我特别高兴付出很多努力种的白萝卜种出来了。

这是我第一次种白萝卜,我体验了收获的喜悦。

校园生活

初中生活的酸甜苦辣

希望赫城校区学阅读写作班 宫茜文
指导老师 程京林

太阳还没升起来,闹钟就已经响了。伸个懒腰坐起来,看了看时间,发现已经快七点了。于是我飞一般地冲去刷牙洗脸。收拾好自己,我立即来到了厨房,发现爸爸也才刚刚起床。他递给我两片面包,我接过来就溜烟地跑去等校车了。

一路上昏昏欲睡的在校车上,不一会儿学校到了,我们一个个排着队走下了校车。想到数学老师一到点儿就会关门,我不由自主地加快了脚步,挤过走廊的人群冲进教室。老师正准备开始上课,他告诉我们后天会有一个重要的考试。“这次我一定要做好充分的准备”,我自言自语地说。数学课上,老师讲的内容比起小学时要难多了。我听得似懂非懂,看来下课后,还需要找时间认真地复习一遍,再做些额外的练习才能真正掌握所学的内容。

吃午饭的时间到了,我迫不及

待地打开了自己的饭盒。好香啊!同学们全都不约而同地围过来看我吃什么。这真是我一天里的幸福时刻!吃完饭,我还和朋友一起去图书馆借书。我们学校的图书馆很大,各种各样的书应有尽有。我找到了一本特别想看的小说,心满意足地塞进了自己的书包。

下午,我们上体育课。老师把同学们分成了小组比赛打篮球。虽然我的队总是输,有一点失望,但是,大家还是非常兴奋,每个人的脸都红红的,笑得像花儿一样。

终于放学了,有些同学还会留在学校参加丰富多彩的课外活动。我一下课就急急忙忙地跑上校车,等不及地想回家看看妈妈正在做什么好吃的。因为我实在是太饿了!

初中的我已经与小学时的我有所不同了,不再是整天无忧无虑的小小少年。但是,中学生活的酸甜苦辣却见证了我的成长。

合唱队排练的周三

希望泰城校区经典诵读班 陆禾清
指导教师 徐璿

一周里,我最喜欢的日子是星期三,因为下午放学后学校有一个合唱队排练。星期三我们都要上学,我们经常要早一点到学校,在教学楼的大门打开之前,我会和妹妹在教学楼外的走道上等着。我手里经常会拿着一本课外书站在走道上读。如果这天没有拿书,我就会站在这里观察过往的老师和同学。

九点零五分是个神奇的时间,这是教学楼大门打开的时候,我经常是全班第一个走进的教学楼并走进自己教室的,进了教室我会很有礼貌地向班主任萨芭老师问候“早上好!”大部分同学都会在我进入教室后鱼贯而入。

我打开书包后拿出我的文件夹、学习计划和计算机。我会先打开学习计划本,看看当天的安排,然后坐下来开始做我的早上的

作业。到了九点半的时候我们会开始上一门课叫“第二规范”。“第二规范”(Second Step)是教我们在社区里做一个懂礼貌和对人友善的人。在课上,萨芭老师会给大家谈论一个社区问题。然后我会上写作课、体育课、音乐课、科学和社会学课。午饭以后是阅读课和数学课,然后我们有休息和游戏的时间,接着就是合唱队排练。

我们学校有一个很大的合唱队,一共有一百位学生,合唱队规定只有五年级和六年级的学生可以参加。我们合唱队有两位老师做指挥。我们平时练习的歌按照唱法分有三种——两部分合声、三部分轮唱和来回重复唱。我们今年学了十多首歌,每一首歌都会有音乐伴奏。

我最喜欢的歌曲是The Tailor of Gloucester(老裁缝的故事)。唱

老裁缝的故事的时候,有轮唱和两声部合唱,歌声悦耳动听。我经常在休息时候和车上和妹妹一起练习这首歌。我很喜欢唱歌,每次唱歌我都非常开心。参加合唱队是我想做的事情!



第277期